

认亲交友结对子 倾情帮扶贫困户

市环保系统持续开展精准扶贫工作

本报讯(记者 赵雪峰 李海)为扎实打好精准扶贫攻坚战,尽快帮助农村贫困人口脱贫致富,市环保系统按照“找准原因、精准施策、建立机制、形成合力”的工作思路,以做好扶贫对象建档立卡为核心,以精准扶贫、精准脱贫为根本,多措并举,积极帮助贫困户早日脱贫。

今年以来,市环保局多次深入浉河区游河乡乔庙村慰问调研,经精准识别,全村现有22个贫困户共32人,其中年老鳏寡、残疾人土居多,发展能力严重不足。对此,市环保局一是多方协调,积极争取项目落地。与扶贫、交通等部门协调,争取到乔庙村“整村推进”项目,申报2016年度3条“组组通”公路。目前,“整村推进”项目即将实施,“组组通”公路已完成勘测,并在省里备案。这些项目的实施,将极大改善群众的出行难问题。二是认亲交友,真情开展结对帮扶。该局10个处级干部“一对一”结对帮扶,6个党支部实行“一对多”结对帮扶,确保帮扶对象一户不落。各帮扶责任人和责任支部,与贫困户认亲戚、结对子,全面了解贫困户的住房、收入、子女教育等情况,为贫困户脱贫致富出谋划策,不脱贫决不收兵。三是投入资金,致力完善基础设施。除慰问资金外,市环保局又拿出经费20万元,专门用于帮扶村基础设施

建设,改造老旧水利设施,连通省道与村级公路,进一步提升乔庙村的基础设施建设水平。四是发挥优势,支持建设美丽乡村。利用自身优势,积极为乔庙村汪冲组申报了污水处理项目,为改善农村人居环境打好基础。

罗山县环保局健全扶贫机构,确保扶贫责任精准。成立精准扶贫工作领导小组,局班子成员任帮扶工作队队长,与派选龙山乡十里头村第一书记共同组织协调全局精准扶贫工作。调查摸排,确保扶贫对象精准。在前期调查的基础上,多次深入十里头村核实甄别,最终认定36户符合精准扶贫条件,予以公示并建档立卡。科学规划,确保扶贫措施精准。制定《十里头村精准扶贫实施方案》,确定了全村的基础设施、产业发展、社会事业、居住环境、人力资源5个方面的扶贫规划。深入基层,确保结对认亲精准。按照科级领导帮扶2户,一般干部帮扶1户的要求,扎实做好联村包户定点帮扶工作。32名工作人员集体到十里头村与帮扶户见面,了解情况,找准办法,制定计划,真正发挥帮扶作用。

光山县环保局高度重视扶贫攻坚工作,多次召开专题会议,学习扶贫政策,精心布置结对帮扶工作,坚决杜绝“上上门”、“认

人”等走过场行为。强化责任,划定时限。制作“精准扶贫千名党员干部帮千户”工作台账和汇总表,帮扶到户,责任到人。加强沟通,帮助致富。组织全局党员干部深入槐店乡杨大湾村和王南洼村熟悉村情,上门到户座谈对接,摸清53户帮扶对象实际情况,帮助开展技术技能培训,切实将扶贫方式由“输血式”向“造血式”转变。

息县环保局统筹力量,认真部署,选派28名干部职工组成精准扶贫工作队,制订扶贫工作实施方案,明确扶贫工作内容、工作措施。摸底调查,吃透情况,依托全县开展的“万名干部帮万家”活动,对彭店乡尹庄村深入调查摸底并建档立卡。目前该村建档立卡贫困户247户,贫困人员860人。积极争取治污资金40万元,配备完善该村邓万生养殖场治污设施,解决畜禽养殖污染问题。积极争取实施了王围孜至金玉楼村1公里“村村通”公路建设。在深入调查研究、充分评估论证、

听取群众意见的基础上,因地制宜,依托资源优势和产业基础,制定系统、科学的产业发展规划,整体推进扶贫开发进程。

今年以来,淮滨县环保局结合部门职能,采取多项举措,抓好精准扶贫工作。积极推动精准扶贫项目落地。参与县委、县政府组织的招商引资活动,引进绿色环保产业,对农业、旅游开发、农村公路建设等扶贫民生项目,在环境影响评价环节做到快速、便捷、高效,力争早日落地、早日开工建设。发挥职能作用抓好生态扶贫。牢固树立“绿水青山就是金山银山”的发展理念,积极帮助企业转型升级,大力发展循环经济、低碳经济、绿色经济,淘汰落后产能,杜绝高污染、高能耗产业入驻,大力开展蓝天、碧水、宁静专项行动。积极做好联系乡镇精准扶贫工作。入户调查,组织干部职工入村入户进行走访调查,取得精准扶贫第一手材料。组建驻村工作队,加强扶贫工作联系。

市总工会召开座谈会

为脱贫攻坚汇智聚力

本报讯(记者 李海)昨日上午,记者从市总工会助力脱贫攻坚行动座谈会上获悉,今年我市各级工会组织按照《信阳市总工会关于加强助力脱贫攻坚行动驻村帮扶工作的通知》要求,积极作为,多措并举开展助力脱贫攻坚行动。

今年以来,我市各级工会组织通过学习教育,充分认识当前脱贫攻坚工作的重要性、必要性,充分发挥工会组织的桥梁纽带作用,动员职工群众、各级工会干部和劳模先进群体,采取更加精准、更加有效的措施,提升帮扶水平;各级工会组织围绕“扶持谁”,精准识别帮

扶对象,围绕“谁来扶”,精准开展帮扶活动,围绕“怎么扶”,精准落实帮扶措施;在落实助力脱贫攻坚措施的过程中,各级工会组织成立了相关领导小组,切实做好沟通协调、检查考评等工作。明确责任分工,统筹推进帮扶措施、项目建设,集中力量办好群众看得见、摸得着的民生实事。

此外,记者获悉,市总工会还将把助力脱贫攻坚行动列为年度目标考核、现场观摩的一项重要内容,加强督促检查,确保此项工作取得实效,为打赢全市脱贫攻坚战汇聚正能量,作出新贡献。

我市开展农村环境综合治理工作

本报讯(记者 赵雪峰 李海)记者从市环保局近日召开的2016年全市农村环境保护工作会议上获悉,今年我市将多措并举全面开展农村环境保护与治理工作。

据悉,今年我市各级环保部门将抓牢农村环境保护工作的目标和任务,重点做好落实预防措施、积极推进农村环境综合整治项目和继续深化生态示范创建三项工作,不断提高农村环境保护工作水平;明确预防、监督和指导职责,牵住地方政府对环境质量负责的“牛鼻子”,主动出击,积极作为,不断提升素质能力,着力改进工作作风,推动农村环境保护工作取得实效。

会上,市环保局还邀请市环境保护科学研究所高级工程师和环保公司工程技术人员,举办农村环保政策和技术讲座,讲解农村环境综合整治项目策划、申报和组织管理,河南省农村环境连片整治示范项目验收管理办法,人工湿地处理工艺和管理维护等方面的知识。培训内容丰富,讲解深入浅出,为推进我市农村环境综合整治示范项目实施和管理维护打下了良好基础。



文明我先行 共创文明城

平桥区交通运输局举行主题演讲比赛

本报讯(张家宏 高承志)春风拂面,花海飘香。4月19日下午,平桥区交通运输局举行“文明我先行、共创文明城”主题演讲比赛,来自全系统6个单位的13名选手参加了比赛。

此次演讲比赛,旨在充分发挥该局作为省级文明单位的先进带头作用,更好地推动创建全国文明城市工作,在全系统营造“人人参与文明创建、个个争当文明市民”的浓厚氛围。

经过充分的赛前准备,比赛中,选手们结合自身经历及身边的人和事,突出自己对创建文明城市的认识,用一个个鲜活的典型事迹,一句句发人深省的警世箴言,一段段发生在身边的感人经历,诠释着自己对创建文明城市、争做文明市民的理解。整个比赛过程紧张激烈,精彩纷呈,选手们声情并茂的演讲不时赢得现场观众阵阵热烈的掌声。

创建全国文明城市

潢川县供电公司电网「春检」迎夏峰

本报讯(李昊益)4月18日8时,潢川县供电公司结合春检工作安排,集中11个供电所77名精兵强将,综合检修牛岗10千伏杨2、杨5线,为电网“强筋健骨”。

10千伏杨2、杨5线两条线路全长60.7千米,共有杆塔709基,主要肩负着8个行政村的居民供电任务,并且该线路运行时间长,同时贯穿雷灾区,因此线路安全隐患亟待排查。因检修涉及面广、任务重,给检修工作带来不小的挑战。为确保本次检修顺利进行,潢川县供电公司组织专业人员提前勘察施工线路,制订详细的检修方案及停电发布信息,并抽调大量技术能手开展集中检修,确保整个检修工程安全顺利完成。

当日14时30分,在全体施工人员的共同努力下,全长近61公里的线路检修工作圆满结束。在连续6个小时的检修过程中,潢川县供电公司全力以赴,共更换瓷瓶70支,更换锈蚀严重的横担4根,处理间距不足的弓子线3处、线路故障指示器20套,有效提高了线路的安全运行水平,为电网设备顺利度过即将到来的夏季用电高峰奠定了坚实基础。

供电速递



4月19日,信阳供电公司检修分公司变电检修室集中兵力,对220千伏曹湾变电站开展春检。春检现场,该公司一次、二次及高压试验各专业协同配合,整个工作现场严谨、高效、有序。杨帆 刘威 摄

息县供电公司加快网改进度

本报讯(葛晓宁)“各部门联动,加强现场安全管理及质量管理,明确工作目标,全力推进网改工程进度,确保农村电力客户度夏时期安全可靠用电。”4月20日,息县供电公司领导班子深入路口乡土桥村03台区施工现场,督导检查网改工程进度。这是该公司全力推进农配网工程进度,做好迎峰度夏

的一个场景。为加快农配网工程施工进度,息县供电公司班子成员分成7个督导组,不定期到现场检查施工进度、工程质量,及时解决施工过程中遇到的问题与困难,确保工程顺利推进。根据工程节点计划,倒排工期,确保每项工程按期保质保量完成。定期组织相关工程管理人员深入施

工现场,对发现的问题及时整改。加强与当地政府的沟通,对施工受阻、青苗赔偿等问题争取乡政府的理解与支持,营造良好的施工环境。各部门有效联动,做好各个环节工作,避免因沟通不畅影响工程进度的情况发生,确保农村电网升级改造项目顺利竣工,早日解决低电压问题,保障电网平稳度夏。

未成年人是祖国的花朵 思想道德建设任重道远

